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IIpunoxxeHne k NOCTAHOBIICHUIO

IIpaBurensctBa KamMmuaTckoro kpas
or 11.09.2020 Ne 361-I1

"ITpunokeHne K MOCTaHOBJIEHUIO

IIpaBurensctBa KamMmuaTckoro kpas

or 12.11.2019 Ne 478-11

Husectunmonnas nporpamma Kamuarckoro kpast Ha 2020 roa u Ha niaHosslid nepuoa 2021-2022 ronos u nporuo3ueii nepuon 2023-2024 ronos
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Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apaBooxpasesus Kamuarckoro kpas"
Hroro 1099 953,53900 732 443,36400 0,00000 0,00000 198 909,86800 168 600,30700
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MUHHCTEPCTBO MMYIIECTBEHHBIX H 3€ME/IbHBIX OTHOLIEHHE KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "Kaaposoe 00ecnedeHHe CHCTEMBL 3APABOOXPAHEHHA"
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MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpanerus Kamuarckoro kpas”. IToanporpamma "MHBeCTHIIMOHHBIE MEPOIPHATHSA B 3ApABOOXpaHeHHH KaMyarckoro kpas"
«CrpouTenscTeo Kamuarckoit kpaesoit onbausl (I sram)» g2 k= g g Ed - '
£8 =g g B % =z | <& _ % | g = T2
Edg2o8E g R BEE |gEEE| 5 w 2 E |5 3
= 2 €855 &S 8 £ 5 R " =i £ 5 R " = g R = o o 2
12 g EEe25¢ Sy | FEdg | 288 |BFEig| 23 |Z| 23 B 272"
= EEEESE 55 CEE S o8 g CEE S S s g | 2 &
Hroro 500 000,00000 500 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000| o 88 = =] - 5 & & - [N g S E g zgz 3
(penepanbrpLi GromKeT 0,00000 0,00000 S f£z23% E 3 3 = Z'g 8% E g g Z'ssE & |8 El ‘5 £1=s% ag
KpAeBOit Gro/KeT 500 000,00000] 500 000,00000 52555 g =D S 83 EEEs | = g HoF g laz
E2°c¥g g £°3 R E°8 | = £ q ©
MECTHBIE GHOIKETHL 0,00000 g e o g s z & o
BHECH)/UKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 & w s g g S 8
MurncrepeTso crpouTenscrea KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "MHBeCTHIHOHEBIE MEPOIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas”
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MusncrepeTso 3apaBooxpanenus KaMuarckoro kpas

T'ocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasesus Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "IMpodmnakruka 3a60nesanuii 1 (JopMEPOBAHKE 340POBOI0 00Pa3a Ku3HH. PA3BHTHE HEPBIMHON MEIMKO-CAHHT?

APHO M MOMOLIH"
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MusucrepeTso 3apaBooxpanenus KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpanerus Kamuarckoro kpas”. IToanporpamma "MHBeCTHIIMOHHBIE MEPOIPHATHSA B 3ApABOOXpaHeHHH KaMyarckoro kpas"
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Mumsncreperso crponTenbcTea KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "MHBeCTHIHOHEBIE MEPOIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas”
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T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pa3osanus B Kamuarckom kpag"
Hroro 5157872,51123| 2 048 749,88681 971 684,06182| 1621 014,81034 516 423,75226 0,00000
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
Terckuit cam Ha 150 mect B . Occopa Kaparusckoro paitona g8 2 2 = i )
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Mumsncreperso crponTenbcTea KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae”. TToamporpamma "Pazeutue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereil B Kamuarckom kpae"
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MHUHHCTEPCTBO CTPOUTEILCTBA KaM4ATCKOro Kpas

Tocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae". TToanporpamma "PaseuTue AOLIKOILHOTO, 00LIEr0 06pa3os:

AHMA U JOIONHHTENBHOIO 00pasoBanua eTei B KaMuarckom kpag”
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Munucreperso 06pasosanus KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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Mumsncreperso crponTenbcTea KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae”. TToamporpamma "Pazeutue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereil B Kamuarckom kpae"
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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Mumsncreperso crponTenbcTea KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae”. TToamporpamma "Pazeutue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereil B Kamuarckom kpae"
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Munucreperso 06pasosanus KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MunucrepeTso 06pasoBanus KaMuaTckoro kpas

Tocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae". TToanporpamma "PaseuTue AOLIKOILHOTO, 00LIEr0 06pa3os:
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Munucreperso 06pasosanus KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MunucrepeTso 06pasoBanus KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae”. TToamporpamma "Pazeutue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereil B Kamuarckom kpae"
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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Mumsncreperso crponTenbcTea KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae”. TToamporpamma "Pazeutue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereil B Kamuarckom kpae"
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MHUHHCTEPCTBO CTPOUTEILCTBA KaM4ATCKOro Kpas

Tocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae". TToanporpamma "PaseuTue AOLIKOILHOTO, 00LIEr0 06pa3os:

AHMA U JOIONHHTENBHOIO 00pasoBanua eTei B KaMuarckom kpag”
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
Cembcruit yuebusiit kommneke «IIIkoma-aerckuii camy B ¢. Cpearue ITaxaun OmoTopekoro paiioHa (pa3paboTKa MPOSKTHOM AOKYMEHTALHH) g2 g g = H =
g2 —~ 33 = o = = B~ o
EE =g 2, 3 2, 8 z
EE§g2E §£$§ 2% & §gz€.§§ E 5| =& |Es
217 5 | 5| $538%¢ | 5 |Es3c| BEc |s22c| 9 |E| iF |E:
. R o = = 3 =4 =
Viroro 18 000,00000 0,00000 18 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 5 3 =5 SE8 2 Yegg £S5 3 Yegg s g ol s £
eAepATbRBI GromeT 0,00000 s g RSN & B3 s B E5: |zsig g g g -
Kpaesoit Gromxer 18 000,00000 18 000,00000 SEETES =D S8 =D g g N1 8-
k2Sggs £°3 S £°3 ° g g
MECTHBIE GHKETHL 0,00000 g ] ~ g g 2 = )
BHEOH)/KETHBIE MCTOHHUKH 0,00000 & s g ~ 5 e
Mumsncreperso crponTenbcTea KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae”. TToamporpamma "Pazeutue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereil B Kamuarckom kpae"
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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Mumsncreperso crponTenbcTea KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6pazosanus B Kamuarckom kpae”. TToamporpamma "Pazeutue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereil B Kamuarckom kpae"
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oOpasosanus B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 00IIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue kyneTypel B Kamuarckom kpae"
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MHUHHCTEPCTBO CTPOUTEILCTBA KaM4ATCKOro Kpas

Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue kyneTypel B Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "Passurue undpactpykrype: B cdepe kynsTyper”
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Pazsurue kynsTyper B Kamuarckom kpae”. TToamporpamma "Passurue uH(pPacTpyKTYpH! B clepe KyapTyphr"
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Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usiteckas KyasTypa, CIOPT, MOJOAEAKHAS TMOIMTHKA, OTABIX U 03A0POBIeHHE AeTel B KaMuarckom kpae"
Hroro 1602 936,45425 787752,77748 204 626,00000 610 557,67677 0,00000 0,00000
4 (emepanprbli GrOLKET 1 430 874,10000 632 500,00000 193 922,00000 604 452,10000 0,00000 0,00000
" |kpaesoit Gromxer 172 062,35425 155252,77748 10 704,00000 6105,57677 0,00000 0,00000
MECTHBIE GHOIKETHL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/KETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Mumsncreperso crponTenbcTea KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usirieckas KyapTypa, CIOpT, MOIOAEKHAS MONMTHKA, OT/BIX K 0340poBacHue AeTeit B Kamuarckom kpae". TToamporpamma "Passurue ueQpacTpyKTYPh! A1 3aHATHE (JH3MUECKOH KyIbTYPOH U cHOPTOM"
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usiteckas KyIsTypa, CIOPT, MOJIOAEAKHAS MOMTHKA, OTABIX U 03A0poBNeHue AeTel B Kamuarckom kpae". TToanporpamma "Passurue HHQPACTPYKTYPHI AN 3aHATHIL (PU3HHECKOH Ky IbTYPOil H ciopToM”
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Musncreperso cnopra KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usirieckas KyapTypa, CIOpT, MOIOAEKHAS MONMTHKA, OT/BIX K 0340poBacHue AeTeit B Kamuarckom kpae". TToamporpamma "Passurue ueQpacTpyKTYPh! A1 3aHATHE (JH3MUECKOH KyIbTYPOH U cHOPTOM"
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Mumnucreperso crpouTenbcrea KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usiteckas KyIsTypa, CIOPT, MOJIOAEAKHAS MOMTHKA, OTABIX U 03A0poBNeHue AeTel B Kamuarckom kpae". TToanporpamma "Passurue HHQPACTPYKTYPHI AN 3aHATHIL (PU3HHECKOH Ky IbTYPOil H ciopToM”
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MHUHHCTEPCTBO CTPOUTEILCTBA KaM4ATCKOro Kpas

T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usirieckas KyapTypa, CIOpT, MOIOAEKHAS MONMTHKA, OT/BIX K 0340poBacHue AeTeit B Kamuarckom kpae". TToamporpamma "Passurue ueQpacTpyKTYPh! A1 3aHATHE (JH3MUECKOH KyIbTYPOH U cHOPTOM"
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MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamMma Kamuarckoro kpas "®usimieckas KyabTypa, CIOPT, MOIOAEKHAS MONIMTHKA, OT/BIX K 0340poBacHue AeTeit B Kamuarckom kpae". TToamporpamma "Passurue HEQPACTPYKTYPhL A1 3aHATHH (PU3MUECKOH KyIbTYPOH K CHOPTOM"
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Musncreperso cnopra KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usirieckas KyabTypa, CIOpT, MOIOAEKHAS MONMTHKA, OT/JBIX U 0340poBacHue Aeteit B Kamuarckom kpae". TToamporpamma "Passurue ueppacTpyKTyph! A1 3aHATHE (JH3MUECKOH KyIbTYPOH U cHOPTOM"
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T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "PasBuTHE CENbCKOIO X034HCTBA H PErYAMPOBAHUE PHIHKOB CEIbCKOXO3AMCTBEHHOM POy KIHH, ChIPbA H IPOAOBOMLCTEUA KaMuarckoro kpas”
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AreHTCTBO IO BeTepuHapuu KaM4arckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "PassuTue CeNbCKOTO XO3MHCTBA H PErYIHPOBAHKE PHIHKOB CENBCKOXO3AHCTBEHHOM ITPO/IyKIMH, CBIPbA H TPOA0BONbcTEHA Kamuarckoro kpas". IoanporpaMma "Ofecneyesue SMu300THHECKOTO 1 BETEPHHAPHO-CAHHTAPHOTO Oaromomyyus"
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AreHTCTBO 10 BeTepuHapuu KaM4arckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "PasBuTHE CeNbCKOIO X034HCTBA H PETYAMPOBAHUE PHIHKOB CEIbCKOXO3MHCTBEHHOH POy KIMK, ChIPA H MPOACBOMbCTBHA Kamuarckoro kpas”. IToamporpamma "OfecneyeHue Smu300THHECKOIO H BETEPHHAPHO-CAHHTAPHOIO O1Aromomy ua"
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MHUHHCTEPCTBO CTPOUTEILCTBA KaM4ATCKOro Kpas

Tocymapcreennas mporpamma Poccuiickoit ®@eaeparuu "ObecneyeHue JOCTYIHBIM B KOM(OPTHBIM JKHIBEM H KOMMYHA,

yeayramu rpaxaas Poceuiickoit ®eaepanum"

TMHBIM i KOM]O

THBIM JKHIbEM sxuTenei Kamuarckoro kpas".
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MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Poccuiickoit @eaepamuy "Ofecneyenue JOCTYIHBLIM H KOM()OPTHBIM KH/IBEM H KOMMYHAILHBIME ycyramu rpaxian Poccuiickoit @eaepamuu. l'ocyaapersennas mporpaMma Kamuarckoro kpas "Ofecnederue JOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM xunbeM xuTenei Kamuarckoro kpas".
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MUHHCTEPCTBO MMYIIECTBEHHBIX H 3€ME/IbHBIX OTHOLIEHHE KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerue A0CTYIHBIM i KOM(OPTHLIM xiabeM xuTencit Kamuarckoro kpas". [oanporpamma "O6ecneueHue KU MbIME IOMEIIEHHAME OTACNbHBIX KATETOPHit rpaxaan"
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MUHHCTEPCTBO MMYIIECTBEHHBIX H 3€ME/IbHBIX OTHOLIEHHE KaMuarckoro kpas
T"ocymapcreersas nporpamma Kamuarckoro kpas "OfecmeueHue A0CTYIHBIM H KOM(OPTHBIM xumbeM sxureneii Kamuarckoro kpas". IMoamporpamma "OfecmeyeHne KuIbIMU HIOMELICHHAME OTASIBHBIX KATELOPHIL rpaxaan”
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MurncrepeTso crpouTenscrea KaMuarckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Poccuiickoit ®@eaeparuu "ObecneyeHue JOCTYIHBIM B KOM(OPTHBIM JKHIBEM H KOMMYHA, yomyramu rpaxaas Poccuiickoit ®eaepammu”. 'ocysapcreennas nporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue AOCTYIHBIM H KOM(OPTHLIM JiIbeM sxuTenci Kamuarckoro kpas".
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MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
T"ocymapcreersas mporpamma Kamuarckoro kpas "OfecneueHue A0CTYIHBIM M KOM(OPTHBIM sKumbeM xurenei Kamuarckoro kpas". IMoaoporpamma "[MossleHue yCTOHUMBOCTH XHJIBIX AOMOB, OCHOBHBIX 0OBEKTOB H CHCTEM XKH3HE00ECIEHeHIA"
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MHUHHCTEPCTBO CTPOUTEILCTBA KaM4ATCKOro Kpas

T'ocymapcreennas mporpamma Poccuiickoii @eagpanuu "OOecmeueHue AOCTYIHBIM K KOM(OPTHBIM KHILEM M KOMMYHANbHBIME YCIyraMu rpaxaas Poccuiickoit ®eagpamuu. I'ocysaperserras nporpamma Kamuarckoro

TToamporpamMma "OGecnedeHIe HKUTBIMH [0

SIMEL OTAC/IBHBIX KATEIOPHIL rpaxaan”

kpas "OfecmeueHHe AOCTYNHBLIM H KOMQPOPTHBIM sxuabeM sxurencit Kamuarckoro kpas".
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MurncrepeTso crpouTenscrea KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerne A0CTYIHBIM i KOM(BOPTHLIM xxiibemM xurencit Kamuarckoro kpas". IToanporpamma "OBecrneueHue KUIbIME 110 SIMH OTASNBHBIX KATEIOPHE IPaxaan".
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MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerne A0CTYIHBIM i KOM(BOPTHLIM xxiibemM xurencit Kamuarckoro kpas". IToanporpamma "OBecrneueHue KUIbIME 110 SIMH OTASNBHBIX KATEIOPHE IPaxaan".
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MurncrepeTso crpouTenscrea KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Poccuitckoii @eagpauuu "OOecneueHue AOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM KHILEM M KOMMYHANIbBHBIME YCIyraMu rpaxaas Poccuiickoit ®eagpaumuu. Iocysaperserras mporpamma Kamuarckoro kpas "OfecmeueHHe AOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM xumbeM sxutencedi Kamuarckoro kpas".
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MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "O0ecrmedyeHHe AOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM skHIbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". IMoamporpamma "Tlepecenesue rpaxia U3 aBapHItHBIX AHIBIX AOMOB H HEIPHIOHBIX UL TPOKHBAHMSA JKHJIbIX MOMEIIEHH"
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Musrncreperso crpouTenscra Kamuarckoro kpas
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MHUHHECTEPCTBO CTPOUTEILCTBA KaM4aTcKOro kpas

T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerue A0CTYIHBIM i KOM(OPTHLIM Jxiabem xuTencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "Crumy.

MUPOBAHHE PASBHTHA MKIIMIHOIO CTPOUTENbLCTBA".
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MUHHECTEPCTBO CTPOMTENMLCTBA KaMuaTckoro kpas
T"ocymapcreersas mporpamma Kamuarckoro kpas "OfecneueHue A0CTYIHBIM M KOM(OPTHBIM KumbeM xureneii Kamuarckoro kpas". IMoamporpamma "CruMynupoBasie PasBUTHS XKIIMINHOIO CTPOMTEILCTBA" .
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTEMbCTBA KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerue A0CTYIHBIM i KOM(OPTHLIM xiabem xurencii Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "CruMyIHPOBAHKE PA3BHTHS KUIMITHOIO CTPOMTENLCTEA".
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MUHHECTEPCTBO CTPOMTENMLCTBA KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecrmeyeHHe AOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
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MUHHCTEPCTBO CTPOMTEMbCTBA KaMuaTckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerue A0CTYIHBIM i KOM(OPTHLIM xiabem xurencii Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "CruMyIHPOBAHKE PA3BHTHS KUIMITHOIO CTPOMTENLCTEA".
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MUHHECTEPCTBO CTPOMTENMLCTBA KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecrmeyeHHe AOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
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MHUHHECTEPCTBO CTPOUTEILCTBA KaM4aTcKOro kpas

T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerue A0CTYIHBIM i KOM(OPTHLIM Jxiabem xuTencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "Crumy.

MUPOBAHHE PASBHTHA MKIIMIHOIO CTPOUTENbLCTBA".
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MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecrmeyeHHe AOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "3uepros>(leKrHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34iCTBA, 00ECHEUEHHE JKUTE/SH HACSISHHBIX MyHKTOB KaM4aTckoro kpad koMMyHanbHbME yonyramu'. Ioamporpamma "Yucras Boaa B Kamuarckom kpae”
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MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "3uepros>(leKrHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34iCTBA, 00ECHEUEHHE JKUTE/SH HACSISHHBIX MyHKTOB KaM4aTckoro kpad koMMyHanbHbME yonyramu'. Ioamporpamma "Yucras Boaa B Kamuarckom kpae”
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas

T'ocyaapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "3uepros(eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKY K KOMMYHANBHOIO X034HCTBA, 00CIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MIYHKTOB KAMYATCKOIO Kpas KOMMYH:
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MunucTepcTBo cTpoRTENBCcTEA KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3@pekruBHOCTS, PA3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00ECIEUEHHE KHUTEEH HACENCHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKOro Kpas KoMMyHanbebiMu yeayramu''. Ioamporpamma "Hucras Boaa 8 Kamuarckom kpae”
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "3uepros>(eKrHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Mumnucreperso KKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepros(exrusHOCTS, PA3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECEUEHHE AHUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4aTCKOr0 Kpas KoMMyHAnbHBIME yeayramu'". TToamporpamma "Uucras Boaa 8 Kamuarckom kpae"
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "uepros>(eKrHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MIYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmmyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Mumnucreperso KKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepros(exrusHOCTS, PAa3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEUEHHE AHTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4AaTCKOT0 Kpas KoMMyHAnbHBIME yeayramu'". TToamporpamma "Uucras Boaa 8 Kamuarckom kpae"
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas

T'ocyaapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "3uepros(eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKY K KOMMYHANBHOIO X034HCTBA, 00CIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MIYHKTOB KAMYATCKOIO Kpas KOMMYH:

anbubiMu yoayramu". Ioanporpamma "Yucras soaa 8 Kamuarckom kpag”
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Mumnucreperso KKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3(exrusHOCTS, PA3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKOro kpas koMMyHanbHeiME yeayramu'”. TToamporpamma "Hucras soaa 8 Kamuarckom kpae
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas
Tocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "uepros>(eKrHBHOCTS, PASBHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34iCTBA, 00ECIEUEHHE JKUTE/ISH HACSISHHBIX MyHKTOB KaM4aTckoro kpad koMMyHanbHbME yonyramu''. Ioamporpamma "Yucras soga B Kamuarckom kpae
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Mumnucreperso KKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3(exrusHOCTS, PA3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKOro kpas koMMyHanbHeiME yeayramu'”. TToamporpamma "Hucras soaa 8 Kamuarckom kpae
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas
Tocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "uepros>(eKrHBHOCTS, PASBHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34iCTBA, 00ECIEUEHHE JKUTE/ISH HACSISHHBIX MyHKTOB KaM4aTckoro kpad koMMyHanbHbME yonyramu''. Ioamporpamma "Yucras soga B Kamuarckom kpae
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas

T'ocyaapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "3uepros(eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKY K KOMMYHANBHOIO X034HCTBA, 00CIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MIYHKTOB KAMYATCKOIO Kpas KOMMYH:
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Mumnucreperso KKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepros(exrusHOCTS, PA3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECEUEHHE AHUTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4aTCKOr0 Kpas KoMMyHAnbHBIME yeayramu'". TToamporpamma "Uucras Boaa 8 Kamuarckom kpae"
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Musnucreperso KKX u suepreruky KaMuarckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "3uepros>(eKrHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "PasButue TpaHCHoprHOH cucTeMsl B KamMuarckom kpag”
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tparcnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0posKHOIO x03gicTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpancmoprroit cucremsr B Kamuarckom kpae”. TToanporpamma "PasButue A0POXHOIO x034icTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tparcnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0posKHOIO x03gicTEa"
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MHEHECTEPCTBO TPAHCIOPTA M A0POKHOLO CTPOHTEILCTBA KAMHATCKOrO Kpast

Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpancnoprroi cucrems: B Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "PassuTie BoAHOIO Tpancmopra"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tparcnopruoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue BoAHOTO Tpancmopra"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpancmoprroit cucremsr B Kamuarckom kpae”. TToanporpamma "PasButue A0POXHOIO x034icTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tparcnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0posKHOIO x03gicTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpancmoprroit cucremsr B Kamuarckom kpae”. TToanporpamma "PasButue A0POXHOIO x034icTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tparcnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0posKHOIO x03gicTEa"
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MHEHECTEPCTBO TPAHCIOPTA M A0POKHOLO CTPOHTEILCTBA KAMHATCKOrO Kpast

T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpancnoprroit cucrems: B Kamuarckom kpae”. TToamporpamma "PazBuTue AOPOKHOIO XO34HCTB
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tparcnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0posKHOIO x03gicTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpancmoprroit cucremsr B Kamuarckom kpae”. TToanporpamma "PasButue A0POXHOIO x034icTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tparcnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0posKHOIO x03gicTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpancmoprroit cucremsr B Kamuarckom kpae”. TToanporpamma "PasButue A0POXHOIO x034icTEa"
PexorcTpykima MOCTOBOIO mepexosa wepes p.Ilanana ua kv 6+363 apromoOunbHOH Aoporu [Nanasa-cTpoAIKICa A3PONOPT (B TOM HHC/E MPOEKTHLIE E g 2 W 5 W 5 ’§ 2 z =
paboTsr) N ElE = e . o I = I S 5 = 2
831 gg| 8| f2488% | 8E | fig |35gif iz (BB |2 % |Ef
Hroro 13 747,11500 4 011,80400 973531100 0,00000 0,00000 0,00000 & € & o g ﬂé g g g © s = a 2 5 ] g ﬂé & = a g v 5 z = g g g
tbenepansmpit Gromer 0,00000 A I £z38E8 3 g SEs |EEsgE LEE |RE g EE £ g
KPacBoit Gro/KeT 13 747,11500 4011,80400 973531100 o & §5ES5ES gz Zes |SE"EFE Begs |YiE gl =% |g8
MECTHBIE GHOmKeTHL 0,00000 « §§ =2 B 2 e 2 5gs (L8 E | B
BHEGHO/KETHBIE HCTOMHHKH 0,00000 g o = ~ = 52 = =
MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tparcnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0posKHOIO x03gicTEa"
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MHUHHCTEPCTBO CTPOUTEILCTBA KaM4ATCKOro Kpas

T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoupansHoe M S9KOHOMHHECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHE ¢ 0C00bIM cTaTycoM "Kopakckuit okpyr’

. Ioamporpamma "OfecneyeHne AOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM KUILEM H KOMMYHA.

yomyramu HaceneHus Kopiakckoro okpyra".
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MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CouuanbHOE M 3KOHOMHYECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHH ¢ 0co0bIM cTarycoM "Kopakckuit okpyr"". IMoanporpaMma "Ofecneyesue JOCTYITHBIM i KOM(OPTHBIM XKHILEM H KOMMYHANLHBIME YCIyraMu HaceneHus Kopakckoro okpyra”.
ObecneyeH e JOCTYIHBIM B KOM(OPTHBIM XHIbEM B PAMKAX MEPOIPHATHIL 10 NMKBHAALKE ABAPHIHOTO KUNMITHOIO (oHa HA TeppuTopuu Kopakckoro =
o — «
e c:l %% g28 | 25 |zi:zt 1A
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Kpaesoit Gro/ker 100 564,67922| 100 564,67922 BEET 5 L% 2oz 2z ELE 2 5| 93 g
MeCTHbIE GrOKeTE 1015,80484 1015,80484 58 2£ o2 2 =°2 #Ea
BHEOM/KETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 g
MurncrepeTso crpouTenscrea KaMuarckoro kpas
|Cocyaapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "ConpanbHOE H SKOHOMHHECKOE PA3BUTHE TEPPUTOPHY ¢ 0co0biM cTaTycoM "Kopakckuii okpyr"". TToanporpamma "OfecneueHue AOCTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KUILEM H KOMMYHA. yomyramu HaceneHus Kopiakckoro okpyra".
DOPMHPOBAHHE HHKEHEPHOH HHPPACTPYKTYPBL B LE/LIX KHIMITHOIO CTPOMTENLCTEA HA TepPUTOpHE KOPIKCKOro okpyra L
£ =g o 8 g w8 o 8
93 g sEEciie SEz s | Ef:z S| 58z | £
Hroro 7 164,22700 7 164,22700 0,00000 0,00000 0,00000 0.00000] < g ; EE g g g:) £ 25 ;:: é 2EE 3 g £ 25 g
(peaepanbupLt GromKeT 0,00000 3 8 g ; S g g 8 g g ERE R g E’ g8 g g
KpacBoi GromxeT 7092,58473 7092,58473 vEs g 5 S 2oz 5 g, Bigz Z| 2952 g
MECTHBIE BHOIKETHI 71,64227 71,64227 S g =z R & =7 R
BHEOH/KETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 g
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpaiiesue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBA U moTpedaenud B KaMuarckom kpae"
Hroro 559 831,46675 19 83146675 0,00000 0,00000 230 000,00000 310 000,00000
10. deaepanbublii GromKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KPACBOI GHO/LKET 559 811,59989 19 811,59989 0,00000 0,00000 230 000,00000 310 000,00000
MECTHBIE GHOAKETHL 19,86686 19,86686 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOHUKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
AreHTCTBO 110 00paLeHno ¢ 0Tx0aaMu KaM4aTckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalienue ¢ 0TX0AAMH DPOH3BOACTBA i MOTpeOaeHud B Kamuarckom kpae". IToanmporpamMma "Pa3surue KOMIIEKCHOH CHCTEMBI OOPALIEHHS ¢ TBEPALIME KOMMYHAILHBIMH OTX0O1AMH HA TeppuTopru KamMyarckoro kpas"
TIpoeKkTHPOBAHKE K CTPOUTENLCTEO MOIMIOHA TBEPABIX OLITOBBIX OTX0A0B HA TEPPUTOPHE MHIBPKOBCKOTO MyHHIMIAALHOIO PAHOHA (IIPOEKTHBIE PAOOTH) = g g g H
@ —
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AreHTCTBO 10 00paLeHno ¢ 0Tx0amMu KaM4aTckoro kpas
Tocynapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "O6y ¢ OTX0JAMH MPOM3B0ACTBA M moTpebacHua B Kamuarckom kpae". IMoanporpamma "Pa3suTie KOMIIEKCHOMH CHCTEMbL OOPALIEHIS ¢ TBEPALIME KOMMYHA, oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
TIpoexTHPOBAHKE K CTPOMTENLCTBO MOIMIOHA TBEPABIX KOMMYHAIBHBIX OTX0A0B B ¢. KameHckoe, TIeHKHHCKOI0 MyHHIHIAIBLHOTO PAHOHA (IPOEKTHBIE . = % % % z =
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AreHTCTBO 110 00paLeHno ¢ 0Tx0aaMu KaM4aTckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalienue ¢ 0TX0AAMH DPOH3BOACTBA i MOTpeOaeHud B Kamuarckom kpae". IToanmporpamMma "Pa3surue KOMIIEKCHOH CHCTEMBI OOPALIEHHS ¢ TBEPALIME KOMMYHAILHBIMH OTX0O1AMH HA TeppuTopru KamMyarckoro kpas"
TIpoeKTHPOBAHKE K CTPOUTENLCTBO MOIHIOHA TBEPABIX KOMMYHALHBIX OTXO0/0B B C. Y CTh-Xalpr03080, THIHILCKOIO MYHHIHIATLHOIO PAHOHA (IIPOSKTHBIC | % % % ] =
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AreHTCTBO 10 00paLeHno ¢ 0Tx0amMu KaM4aTckoro kpas

Tocynapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "O6y

C OTXOAAMHE MPOK3BOACTBA H moTpebnerus B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "Pa3sBuTie KOMINIEKCHOMH CHCTEMBI 0OPAIIEHYS C TBEPABIME KOMMYHA,

OTX0AAMH HA TEPPUTO

i Kamuarckoro kpas"

TIpoekTHPOBAHKE K CTPOUTENLCTBO MOIMIOHA TBEPABIX KOMMYHANBLHBIX 0TX0A0B B I. Occopa, KaparnHCKOro MyHHIMIANLHOIO PAiOHA (IIPOSKTHBIE = % % % z =
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AreHTCTBO 110 00paLeHno ¢ 0Tx0aaMu KaM4aTckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalienue ¢ 0TX0AAMH DPOH3BOACTBA i MOTpeOaeHud B Kamuarckom kpae". IToamporpamMma "Pa3surue KOMIIEKCHOH CHCTEMBI OOPAIIEHHS ¢ TBEPABLIME KOMMYHAILHBIMH OTX0O1AMH HA TeppuTopru KamMyarckoro kpas"
TIpoeKkTHPOBAKKE K CTPOMTENBCTBO MOIKMIOHA TBEPABIX KOMMYHANbLHBIX 0TX0A0B B Ilerponasnoscke-KaMuaTCKOM ropoackoM OKpyre (IIPOEKTHBIE PadoTh) % = =§ E L L L = =
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AreHTCTBO 10 00paLeHno ¢ 0Tx0amMu KaM4aTckoro kpas
Tocynapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "O6y ¢ OTX0JAMH MPOM3B0ACTBA M moTpebacHua B Kamuarckom kpae". IMoanporpamma "Pa3suTie KOMIIEKCHOMH CHCTEMbL OOPALIEHIS ¢ TBEPALIME KOMMYHA, oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
TIpoeKTHPOBAHKE K CTPOUTENLCTEO IOIHIOHA TBEPABIX KOMMYHANBLHBIX OTX0A0B B I. Tumimuky, OMOTOPCKOI0 MyHHIMIANBHOIO PAHOHA (IPOEKTHLIE L % % % z =
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AreHTCTBO 10 00pALIEHHTO ¢ 0TX0AaMH KaMHATCKOTO Kpas
|CocyaapcTeennas nmporpamma Kamuarckoro kpas "OOpaiuesue ¢ 0TX0AaMH IPOM3B0ACTBA H moTpeOnenua B Kamuarckom kpae". [MoamporpavMma "PassuTie KOMIIEKCHO#H CHCTEMBI 0OPAIIEHHA C TBEPABIMH KOMMYHANBLHBIME OTXOAAME HA TeppuTopuK KaMuarckoro kpas"
TIpoeKTHPOBAHKE M CTPOHTENLCTEO MOMMIOHA TBEPABIX OBITOBBIX OTX0A0B B C. THIrHIbL THIH/ILCKOTO MYHHIMIANLHOTO PAHOHA (MPOEKTHBIE PAGOTHI) ): g g g g =
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AreHTCTBO 110 00paLeHno ¢ 0Tx0aaMu KaM4aTckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalienue ¢ 0TX0AAMH DPOH3BOACTBA i MOTpeOaeHud B Kamuarckom kpae". IToanmporpamMma "Pa3surue KOMIIEKCHOH CHCTEMBI OOPALIEHHS ¢ TBEPALIME KOMMYHAILHBIMH OTX0O1AMH HA TeppuTopru KamMyarckoro kpas"
TIpoekTupoBaHue U CTPOUTENLCTBO 00beKTa "[TONMIOH TBEPABIX KOMMYHANBHBIX OTX0A0B ¢ COPTHPOBKOIL H MEPepaboTKOi MycOPa, CKOTOMOTH/ILHHKOM G | o
n " " o —~ ® = ® = ® = ® = =1
JABYM OHOTEPMITMECKHMHE AMAMHE B TOPOACKOM OKpyre "mocenok [Tanana" Kamuarckoro kpas" (mpoexrhsie paGoTsr) ﬁ B ?:é ;) >§ g = 3 é 5 3 é 5 3 é 5 - 5 = L% E o
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(enepaTbHmit Gromier 0,00000 S | 2| 88ESEE; EdZ £s2 Ec: b= sl 288 |52
Kpaesoit Gro/ker 10 000,00000 10 000,00000 0,00000 0.00000 0.00000 0.00000 S| #2855 s8¢ s8¢ s8¢ El 8 3g¢ |gs8
MECTHBIE GHOKETHL 10,01000 1001000 “ SE 22 g s g s g s gF | B
BHEOM/KETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 g =
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oxpasa OKpyaromeif Cpe/ibl, BOCIPOM3BO0/ICTBO H HCIIOIL30BAHKE MPHPOAHBIX PECYPCOB B Kamuarckom kpae"
Hroro 8 887,96041 0,00000 5907,53808 2 980,42233 0,00000 0,00000
11, |desepanbubit Gromxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KPAEBOI GrO/KET 8 887,96041 0,00000 5907,53808 2 980,42233 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOLKETHL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOK/DKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO MPHPOIHBIX PECYPCOB K YKONOrHH KaM4aTckoro kpas
T"ocymapcreernas nporpamma Kamuaarckoro kpas "OxpaHa okpyar0Ineii Cpeasl, BOCIPOM3BOACTBO H HCIOIB30BAHKE MPUPOAHBIX Pecypcor B Kamuarckom kpae". [Toanporpamma "Hcenons3osarue 1 0xpaHa BoAHbIX 00beKTOB B KamuarckoM kpae".
PexOHCTPYKINA KOMIIEKCA 3ALIHTHBIX THAPOTEXHIHECKUX COOPy:KeHuH (aamba) ¢. Munbkoo Kamuarckuit kpait g g = = = Ed NS .+
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MuUHHCTEPCTBO MPHPOAHBIX PECYPCOB M KOI0THE KaMuaTckoro kpas

T"ocymapcreernas nporpamma Kamuaarckoro kpas "OxpaHa okpyar0Ineii Cpeasl, BOCIPOM3BOACTBO H HCIOIB30BAHKE MPUPOAHBIX Pecypcor B Kamuarckom kpae". [Toanporpamma "Hcenons3osarue 1 0xpaHa BoAHbIX 00beKTOB B KamuarckoM kpae".

PexoHCTpYKIII PYCAOpEryIHpyOWHIo coopysxerust pexu [Tonosueka, r. Emrsoso, Emu3osckuii MyHmunans e paiion, Kamuarckuit kpai : o E E E = m‘ ":“
EE Lo 5 E £z £z 2 5 |3 =
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T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Couuanehas moaagpxka rpaxaas 8 Kamuarckom kpae"
Hroro 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
12 deaepanbublii GromKET 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
" |kpaeBoii GromxeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE GHOAKETHL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOHUKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MusrncrepeTso crpouTenscrea Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Coumanbeas moaneprka rpaxaan B Kamuarckom kpae". IMoanporpamma "Crapiee mokonenue B Kamuarckom kpae".
JloM-HHTEPHAT 11 TPECTAPENBIX C OTASIEHHEM COMPOBOKIAEMOTO MPOKHBAHHS
12.1 -
Hroro 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000f &
(eaepanbkblii GromKEeT 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 N
KPaeBoH Gro/uKer 0,00000
MECTHBIE GHOIKETHL 0,00000
BHEGH/KETHBIE HCTOHHUKH 0,00000
T'ocyaapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "KoMmnekcHoe pasBHTHE Cenbokux TeppuTopuit Kamuarckoro kpas"
Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
13. |deaepanbubiit Gromxer 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KPAEBOI GrO/KET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE GHOAKETBL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEGH/UKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M JOPOXKHOLO CTPOKTENLCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "Kommnekcsoe passuTHE cenbokix Tepputopuit Kamuarckoro kpasa". Ioamporpamma "Cosganue u passurie HHOPACTPYKTYPBI HA CEABCKUMX TEPPUTOPHAX".
CTpouTENBCTBO, PEKOHCTPY KIS, MPOSKTHPOBAHHE ABTOMOCHIBHBIX A0POT, PACIO/IOKEHHBIX B CEIBCKOH MECTHOCTH
13.1
Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
denepanbubli GromKET 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KPaeBoH Gro/uKeT 0,00000
MECTHBIE GHOIKETBL 0,00000
BHEOH/KETHBIE HCTOUHHKH 0,00000
T"ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIieHCTBOBAHME YIIPABICHHA HMYIECTBOM, HAXOAALUTMMCS B [OCYAAPCTBEHHO# cobcTBeHHOCTH KaMuaTckoro kpas"
Hroro 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
deaepanbublii GromKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KPACBOI GHO/LKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
14. |pacxoApl 3a CHET OCTATKOB
CPEeACTB KPAeBOro OraxeTa
IPOLLIBIX JIET 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE GHOAKETBL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEGH/UKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Amnmnapar 'y6epraropa u [pasurenscrea KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIIeHCTBOBAHME YIPABICHHA HMYIIECTBOM, HAXOAAITHMCS B [OCYAAPCTBEHHOM cobcrerHocTH Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "Tlosbunesue >(ipekTHBHOCTH yIIPABACHIS KPAGBBIM HMYIIECTBOM"
Mopeprusanus (3amera) nudrop B 3aauuu [Ipasurenscrea Kamuarckoro kpas (Jom Coeeros), pacmonoxeHHOro mo aapecy: r. [lerpomasinosek- o 3 o Y =
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Amnmnapar 'y6epraropa u [pasurenscrea KaMuarckoro kpas

TocymapcreenHas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIISHCTBOBAHKE YIPABICHI HMYIIECTBOM, HAXOAALIMMCS B rOCyaapcTBeHHOM coberBenHocTr Kamuarckoro kpas". [oamporpamma "[NoBsiinesue >(peKTHBHOCTH YIPABICHUA KPASBBIM HM!
hi AL Y. hi

EeCTBOM"

Kanuranesbie Bnosxenus B ocHOBHbIE cpeacTsa I'VIT "KamuarcrpoiisHeprocepsuc” Ha MPOBEACHHE PEKOHCTPYKUME 00BEKTA "AAMUHHCTPATHBHOE 30AHHE @ 3 ° é =
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Amnmnapar 'y6epraropa u [pasurenscrea KaMuarckoro kpas
T'ocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIIeHCTBOBAHME YIPABICHHA HMYIIECTBOM, HAXOAAITHMCS B [OCYAAPCTBEHHOM cobcrerHocTH Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "Tlosbunesue >(ipekTHBHOCTH yIIPABACHIS KPAGBBIM HMYIIECTBOM"
Kanuraneesie Bnosxenus B ocHOBHEbIE cpeacTea I'VIT "Kamuarcrpoiisseprocepsuc” Ha MPOBEASHHE PEKOHCTPYKUME MOMELIEHHH CTOM0BOH 1 Bonbmoro 3ana ) = o é = I
3acenamuit, B 3aakHK o anpecy r. [erpomasnosck-Kamuarckuit, mmomans Henwnna,1" E - )§ i ~ = S ] 2 :: £g
EE;’%:EE g, ?5 | = § E +§E
SEfEBES £ g: g, g |§| EF | & |53%
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(eaepanbhblit GromxeT 0,00000 a I gL HEEE 23 8 's é g b g Py g cgec
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Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "PassuTue BHYTPEHHEIO H BRE3AHOTO TypusMa B Kamuarckom kpae"
Hroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
15, |deaepanbHbiit Gromxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |kpaeBoii GromxeT 41 015,81754 41015,81754 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOLKETHL 4 557,31306 4 557,31306 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOK/DKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO MMYIIECTBEHHBIX H 3€ME/IbHBIX OTHOLIEHHE KaMuaTckoro kpas
Tocymapcreensas mporpamma Kamuarckoro kpas "PasBurue BHyTPEHHEIO M BLE3AHOIO Typusma B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "Co3ganue i PasBHTHE TYPHCTCKO#H HE(ppacTpykTyphl B Kamuarckom kpae".
PexoHCTPYKIIA 303HK, PACIONOKEHHOIO Mo aapecy: Kamuarckuit kpait, Turunsckuit paiion, nrr. ITanaxa, yi. Ioporosa, 1.24 L >
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Hroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 000000 £ Ecz2sEl 3 32 gegk gegk E| B3 g Z 5
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MecTHbIE GHOKETHL 455731306 4557,31306 gg =2 =7 g~ g F = H S
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T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Besonackas Kamuarka"
Hroro 6 282,29800 6 282,29800 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
16 deaepanbublii GromKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |kpaeBoii GromxeT 6 282,29800 6 282,29800 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOLKETHL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOK/UKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO CIELMATBHBIX IPOCPAMM H IO Jg1aM KazauecTa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Besonackas Kamuarka". Tloamporpamma "3amura HaceneHus u TeppuTopuii KaM4aTCKOTO Kpas OT Ype3BLIMANHBIX CHTYAlMi, 00ECIEYEHHE TOKAPHOK 030 MACHOCTH H PA3BHTHE TPAMKAAHCKOH 000poHk! B KamMuarckom kpae"
CTpouTENBCTBO MOKAPHOIO JSHO HA 2 BBIE3AA B IL. O3epHOBCKUIT g2 - = o -~
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Hroro

34 032 743,69576

8 667 115,03943

711282324153

4724 816,26363

7172 688,62610

6 355 300,52507

deaepanbublil GromKeT

17 226 230,53567

3 824 917,63567

4 516 977,30000

2 702 658,30000

3 141 677,30000

3 040 000,00000

KPaeBoi BromKeT

15 489 774,23101

4129 176,74379

1999 161,33716

2 018 722,58841

4028 114,80599

3314 598,75566

PACXO/BI 32 CHET OCTATKOB CPEACTB
KPaeBoro OH/LKETA MPOLLIBIX ET

161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE BHOIKETHL 148 687,80954 68 360,17827 73 293,96653 343537522 2 896,52011 701,76941
BHEOH/KETHBIE HCTOUHHKH 106 483,48400 38 089,29800 68 394,18600 0,00000 0,00000 0,00000
cpeacrsa PoHAA COACHCTBHA
PedOPMHPOBAHKIO KHIHIIHO-
KOMMYHAJILHOTO X034iHCTBa 899 593,73031 444 597,27847 454 996,45184 0,00000 0,00000 0,00000




